

Videókonferencia-termekben zajlanak az államvizsgák

Ebben a félévben nem láthatunk termek előtt ücsörgő, tételeket mormoló, izguló egyetemista diákokat. A Szegedi Tudományegyetemen az államvizsgák nagy része online folyik, erre professzionális videókonferencia-termeket alakítottak ki.

SZEGED
HAJÓ EDINA

Távolléti és online oktatás zajlott a Szegedi Tudományegyetemen a tavaszi szorgalmi időszak nagy részében. A távoktatás elején még arról írtunk, elképzelhető, hogy online zajlanak majd a tavaszi, nyári záróvizsgák is. Van olyan egyetem, ahol maradt ez a felállás, vagyis a végzősök online adhatnak számot a tudásukról. A korlátozások enyhítésével azonban a legtöbb felsőoktatási intézményben úgy döntöttek, hogy – szigorú korlátozások mellett – személyesen bonyolítják le a diplomavédéseket.



Így zajlott idén egy közigazgatási jogi záróvizsga: a bizottság a teremben, a hallgató a monitoron. FOTÓ: BOBKÓ ANNA

– Egyeztetve a karokkal mérlegeltük, hogy kívánunk-e élni ezzel a lehetőséggel, végül úgy döntöttünk, hogy marad az online módszer, kivéve azokon a szakokon, ahol a személyes jelenlét indokolt. Ilyen vizsga van a Gyógyszerésztudományi Karon, ahol a laborgyakorlat is az abszolválás része, és hasonlóan személyesen államvizsgáznak az Általános Orvostudományi Karon. Speciális módon bonyolítják le a záróvizsgát például a fogorvosoknál is. Ott két részből áll a vizsga, egyik

fele online, a másik személyes jelenlét mellett zajlik – részletezte Gellén Klára, az SZTE rektorhelyettese.

A Szegedi Tudományegyetem az online oktatás és számonkérés hatékonysága érdekében jelentősen fejlesztette a digitális rendszerét, a CooSpace-t. Emellett professzionális videókonferencia-termeket alakítottak ki a Tanulmányi és Információs Központban, ahol szervezetter, komoly technikai környezetben tudják lebonyolítani az államvizsgákat, doktori védéseket.

– Hét ilyen termet hoztunk létre, május 25-től már több doktori védés is zajlott ezeken keresztül, a múlt héten pedig megkezdődtek a záróvizsgák – tudatta Gellén Klára. A videókonferencia-termekben a két- vagy háromfős vizsgabizottság esetében is ügyelnek a személyes jelenlétre vonatkozó előírásokra, a másfél méteres távolság betartására.

Kocsis Bernadett kommunikáció-médiatudomány szakos hallgató már túl is van az államvizsgán, ami az ő esetében, ugyanis mesterképzésre járt, tulajdonképpen diplomavédést jelentett.

– Minden hallgatónak létrehozott a tanszékünk egy személyes platformot, ebben generáltunk nekünk egy szobát. Oda beléptem, majd becsatlakoztak hozzám az oktatók. Kevesebbet izgultam, mint egy normális vizsgán, ugyanis nem kint kellett kivárni a sorunkat a terem előtt, hanem az előre megadott időpontban hívtak – részletezte az ötösre államvizsgázó hallgató.